

PREFEITURA MUNICIPAL DE CHUPINGUAIA
RETIFICAÇÃO PROCESSO SELETIVO PÚBLICO Nº 1/2016

Retificação do Edital nº. 1 /2016 - A Prefeitura de Chupinguaia, Estado de Rondônia, através da Secretaria Municipal de Administração, no uso de suas atribuições legais vem por meio desta, informar que foram retificados os **ítems 1.2, 1.10, 4.3.1, 4.3.1, 6.7, 6.11.2.**

Ítem 1.2

Onde se lê: email: rhchupinguaia@hotmail.com, , **leia-se:** seletivochp2016@hotmail.com

Ítem 1.10

Onde se lê: Cargo professor "D" nº de vagas 7, **leia-se:** 24 vagas sendo 7 imediatas e 17 contratação a partir mês agosto 2016.

Onde se lê: Incentivo sala, **leia-se** Incentivo magistério 360,00+ gratificação 450,00.

Onde se lê: Requisitos mínimos Ensino Fundamental completo para os cargos: Merendeira, Motorista de viaturas pesadas, Operador de pá carregadeira, Operador de retroescavadeira, Serviços gerais, Trabalhador braçal, Vigia. , **leia-se:** Ensino Fundamental Incompleto.

Onde se lê: Carga Horária para cargo de Fonoaudiólogo 40 horas, **leia-se:** 30 horas semanais.

Onde se lê: AutoCard, **leia-se** AutoCad.

Ítem 4.1.3

Onde se lê: conhecimentos e específicos, **leia-se:** conhecimentos Gerais.

Ítem 4.3.1

Onde se lê: 05(cinco) de conhecimentos gerais, **leia-se:** 05(cinco) de matemática.

Onde se lê: 10 (dez) específicos, **leia-se:** 10 (dez) conhecimentos gerais.

Onde se lê: o resultado da avaliação prática totalizará (sessenta) pontos, **leia-se:** (quarenta) pontos.

Ítem 6.7

Onde se lê: A Prova Prática valerá **40 (vinte)**, **leia-se** A Prova Prática valerá **40 (quarenta)**,

Ítem 6.11.2

Onde se lê: Prática de Motorista de veículos pesados o veículo utilizado será o Ônibus e Caminhões,, **leia-se:** o veículo a ser utilizado será **caminhão caçamba.**

Chupinguaia, 04 de Abril de 2016.

Vanderlei Palhari
Prefeito Municipal

Maria Aparecida da Silva
Presidente da Comissão